

獨木舟、水上運動、攀岩 國教署鼓勵視障學生勇於挑戰自我

(圖文/ 原住民族與少數族群及特殊教育組章翔齡提供)



為培養視障學生多元學習興趣，教育部國教署每年均與各縣市政府合作舉行夏令營，鼓勵學童利用暑假擴展人際接觸機會。108 年度由嘉義縣新港國小承辦，包括獨木舟、水上運動、攀岩、樂樂棒球等課程，讓視障學生勇敢體驗，在暑假留下最難忘的回憶。

國教署每年暑假委請各縣市政府輪流舉行全國中小學視障學生夏令營，深獲學生與家長歡迎，報名情況踴躍。今年由嘉義縣政府籌辦，新港國小承辦，以「嘉義有 eye，義藝非凡」為主軸，精心安排為期三天的系列體驗行程。

新港國小木笛隊表演為活動揭開序幕，更邀請各縣市學員代表上台表演，體驗吹奏之樂。與會貴賓敲響「EYE 之鑼」後，全國各地視障學生一起歡喜體驗精彩的夏令營活動。

今年的活動內容豐富，不僅有嘉義在地文化參觀、DIY 手作課程體驗，更讓學生們從事難得的獨木舟、水上運動、攀岩、樂樂棒球等體能活動，學生們盡情體驗，歡笑聲不斷。

嘉義縣長翁章梁表示，感謝國教署委請嘉義縣政府承辦如此有意義的活動，充實視障學生們暑期生活。歡迎全國各縣市中小學視障學生及帶隊老師參加。他同時肯定新港國小團隊以及志工的用心規劃與付出，以莊子哲學思想來勉勵在場學員注重內在德性，成為「形不全而德全」的人。

國教署表示，本次活動吸引全國各地 110 位「光的天使」視障學生，以及 45 位隨隊輔導師長共襄盛舉，其中包括 29 名全盲學員。感謝嘉義縣政府、新港國小全體工作同仁數月來精心籌劃，提供完善舒適場地，讓「嘉義有 eye，義藝非凡」活動順利圓滿，期待藉此活動，讓每位參與者都收獲滿滿與難忘的夏日回憶。